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Ve Valdštejnské jízdárně Senátu Parlamentu České republiky se 11. června uskutečnil
slavnostní společenský večer, během něhož Svaz měst a obcí České republiky ocenil
starostky, starosty a primátory, kteří se ve volebním období 2022–2026 mimořádně
zasloužili o rozvoj svých měst a obcí.

Akce byla nejen poděkováním konkrétním osobnostem komunální politiky, ale také připomínkou
nezastupitelné role samospráv v každodenním životě obyvatel.

Slavnostní večer navázal na více než třicetileté úsilí Svazu měst a obcí ČR o posilování postavení
samospráv. Svaz dlouhodobě hájí zájmy měst a obcí při přípravě legislativy, prosazuje podmínky
podporující jejich rozvoj, poskytuje odborné zázemí komunálním politikům, podporuje jejich
vzdělávání a vytváří prostor pro sdílení zkušeností a příkladů dobré praxe. Právě oceňování
inspirativních osobností komunální politiky je jednou z cest, jak upozornit na význam práce lidí, kteří
často stojí v první linii řešení problémů svých obyvatel.

„Za každou úspěšnou obcí nebo městem stojí lidé, kteří jsou ochotni věnovat veřejné službě
obrovské množství času, energie a osobního nasazení. Právě jim chceme poděkovat a
současně ukázat, jak důležitou roli samosprávy v České republice hrají,“ uvedl předseda
Svazu měst a obcí ČR František Lukl.

Do letošního ročníku se přihlásilo celkem 162 komunálních představitelů. Jejich práci hodnotila
skupina osobností z oblasti veřejné správy, akademické sféry i komunální politiky. Jak zaznělo během
večera, vybrat oceněné bylo mimořádně obtížné, protože za každou přihláškou stály konkrétní
výsledky, mnohdy i roky systematické práce a odhodlání měnit své obce a města k lepšímu.

Nejlepší starostové volebního období 2022–2026

Ocenění Nejlepší starosta převzali:

Ocenění veřejnosti

Vedle hlavních cen byly uděleny také ceny veřejnosti, o jejichž držitelích rozhodovali občané.

V kategorii obcí do 3000 obyvatel ocenění získaly:

V kategorii měst a obcí nad 3000 obyvatel zvítězil:

Zvláštní ocenění předsedy Svazu

Předseda Svazu měst a obcí ČR František Lukl udělil také dvě mimořádná ocenění za dlouholetý
přínos rozvoji českých samospráv.

Laureáty se stali:

Věra Palkovská, primátorka statutárního města Třinec,



Eduard Kavala, dlouholetý starosta obce Bělotín.

Oba ocenění patří mezi výrazné osobnosti komunální politiky, které se po mnoho let zasazují nejen o
rozvoj svých měst a obcí, ale také o posilování postavení samospráv jako celku.

Součástí slavnostního večera bylo rovněž předání ocenění Akademie Svazu měst a obcí ČR, která
podporuje vzdělávání představitelů samospráv a rozvoj jejich odborných kompetencí. Večer tak
symbolicky propojil dvě oblasti, kterým se Svaz dlouhodobě věnuje – podporu kvalitního vzdělávání a
oceňování inspirativních osobností komunální politiky.

Prostředí Senátu Parlamentu České republiky dodalo celé akci zvláštní symboliku. Řada současných
senátorů totiž v minulosti působila v čele měst a obcí a dobře zná každodenní výzvy, kterým
samosprávy čelí. Právě komunální politika zůstává nejbližší občanům a její kvalita významně
ovlivňuje podobu života v každém městě a obci.

Slavnostní večer tak nebyl pouze předáním ocenění. Byl především poděkováním stovkám starostek,
starostů a primátorů, kteří každý den nesou odpovědnost za rozvoj svých obcí, hledají řešení
složitých problémů a svou prací přispívají k tomu, aby se lidem v České republice žilo lépe.

Akce se konala pod záštitou prezidenta republiky Petra Pavla a předsedy Senátu
Parlamentu ČR Miloše Vystrčila.

Děkujeme také všem našim partnerům, kteří ji podpořili.

https://www.smocr.cz/cs/novinky/a/svaz-mest-a-obci-ocenil-inspirativni-starosty-a-primatory-z-cele-ce
ske-republiky
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